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Beratungsgegenstand 
 
Gremienbesetzung beim Zweckverband Zentralkläranlage 
- Amtsverzicht eines Verbandsrats aus dem Verbandsausschuss und des zweiten 
  stellvertretenden Vorsitzenden 
- Bestellung eines Neumitglieds des Verbandsausschusses 
- Wahl des zweiten stellvertretenden Verbandsvorsitzenden 
 
Antrag: 
 

1. Herr Josef Rottenkolber legt sein Amt als Mitglied des Verbandsausschusses nieder. 
Die Verbandsversammlung stimmt der Niederlegung zu.  
An seine Stelle wird Frau Brigitte Mader zum Mitglied des Verbandsausschusses berufen. 

            Herr Josef Rottenkolber wird zum stellvertretenden Mitglied des Verbandsausschusses    
            berufen. 

 
2. Herr Josef Rottenkolber tritt von seinem Amt als zweiter stellvertretender 

Verbandsvorsitzender zurück. Die Verbandsversammlung nimmt den Rücktritt an. 
Die Wahl des zweiten stellvertretenden Verbandsvorsitzenden des Zweckverbandes 
Zentralkläranlage Ingolstadt erfolgt ordnungsgemäß in geheimer Abstimmung mit Hilfe von 
Stimmzetteln gemäß Art. 33 Abs. 3 KommZG i. V. m. Art. 51 Abs. 3 GO. Die im Rahmen 
der vorangegangenen Wahl angefertigte Niederschrift gibt den Ablauf und das 
Wahlergebnis deklaratorisch wieder. 
Der Verbandsversammlung wird vorgeschlagen, Frau Brigitte Mader zur zweiten 
stellvertretenden Verbandsvorsitzenden zu wählen.  

 
 
gez. 
 
Wolfgang Scherer 
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Sachvortrag: 
 
1. Bislang war Herr Josef Rottenkolber Mitglied des Verbandsauschusses, Frau Brigitte Mader  

    seine Stellvertreterin. Herr Rottenkolber legte mit seinem Schreiben vom 09.07.2017   

    sein Amt als Mitglied des Verbandsausschusses nieder. Die Verbandsversammlung stimmt der      

    Niederlegung zu.  

    An seine Stelle wird Frau Brigitte Mader, gemäß Beschluss des Stadtrates der Stadt Ingolstadt  

    vom 26.04.2017, zum Mitglied des Verbandsasschusses berufen.  

    Herr Rottenkolber wird zum stellvertretenden Mitglied des Verbandsausschusses berufen. 

 

2. Mit seiner Verzichtserklärung vom 09.07.2017 tritt Herr Rottenkolber vom Amt als zweiter  

    stellvertretender Verbandsvorsitzender zurück.  

    Die Verbandsversammlung nimmt den Rücktritt an. 

    Die Verbandsversammlung wählt unter den Vorgaben von Art. 33 Abs. 3 KommZG i. V. m. Art. 

51  

    Abs. 3 GO in geheimer Wahl den zweiten Stellvertreter des Verbandsvorsitzenden, für dessen  

    Wahl sie gemäß § 17 der Verbandssatzung zuständig ist.  

    Der Verbandsversammlung wird gemäß Beschluss des Stadtrates der Stadt Ingolstadt vom  

    26.04.2017, vorgeschlagen, Frau Brigitte Mader zur zweiten stellvertretenden Verbands- 

    vorsitzenden zu wählen.  

 
 


